

聚焦高质量发展
推进“百千万工程”

龙洲路政和路项目主线正式通车

疏通关键堵点,市民出行更方便更顺畅

珠江商报讯 记者王阳奕报道:今后从勒流到大良、龙江、杏坛将更顺畅!12月27日,龙洲路快速化改造工程(政和路节点)主线项目正式通车,项目路线全长约1.09公里,总投资约8.37亿元。项目将大大提升龙洲路交通运行效率,有效疏通关键堵点,为市民群众带来更方便、更高质量的出行体验。

龙洲路建设时间较早,快速化改造之前不能满足交通量增长的需求,特别是部分节点为平面交叉,部分跨线桥为双向四车道,这些节点均属于交通瓶颈路段,长期以来饱受超负荷交通流量的压力,严重影响道路服务水平。

2021年10月底,龙洲路快速化改造工程(政和路节点)主线项目正式开工。该项目位于勒流街道君王片区,路线起点与大晚桥相接,向西下穿政和路,路线终点与百丈大桥相接,是龙洲路快速化改造的一个关键交通枢纽节点,周边汇聚着君王酒店、勒流中学、新宝电器等大量企事业单位。

本项目路线全长约



龙洲路快速化改造工程(政和路节点)主线项目正式通车,图为项目航拍图。

佛山市新闻传媒中心记者林安迪摄

1.09公里,主线按双向六车道一级公路标准建设,路侧带双向四车道辅道。路基宽度65米,隧道宽度30.7米,政和路隧道总长560米,其中暗埋段120米,两侧敞开段均为220米,以及平交口7处。工程内容包括道路工程、隧道工程、排水工程、照明工程、绿化工

程、交通安全设施工程等项目,预计于2024年完成辅道及项目整体通车。

“以前这里经常堵车,一堵就是两三公里,对市民出行、生活影响很大。现在通车后,项目将充分发挥车流疏导作用,市民到大良、龙江、杏坛等地将更快、更顺畅,这是一个很好的民生工程、交通安全设施工程等项目,预计于2024年完成辅道及项目整体通车。”

顺德区人大代表伍信庭说。

勒流街道党工委副书记、办事处主任李广庆表示,龙洲路快速化改造工程是勒流的重点工程,也是勒流整体交通格局迈向新台阶的标志性工程。今年以来,勒流全面推进“百千万工程”,在经济结构、城市结构、交通结

构、生态结构等方面发力,打造集美食、酒店、生态公园、体育公园、教育配套为一体的城央生活区,“以此次项目为契机,勒流将谋划整治一批断头路,改善交通路网,把勒流打造成产业兴旺、环境优美、品质高端的顺德中部小城。”

“龙洲路是勒流的主干路,交通量极大。该项目的通车,将有效疏通龙洲路的关键‘堵点’,进一步释放区域发展潜力。”顺德区交通运输局党组书记、局长冼英伟表示,这条更快捷、更畅通、更高效的龙洲路,将为全区增添一条标志性城市主干道和“总部经济走廊”,为市民群众带来更加美好、更高质量的出行体验。

同时,勒流也将高位谋划港口路全线交通规划,进一步发挥龙洲路支点作用,加快推进顺德总部经济区交通路网建设,打通与勒流“大十字”交通核心枢纽主干道路的快速联系,从而加速形成内外联动、东西双向发展的交通新格局,实现顺德中部区域的互联互通。

珠江商报讯 记者陈艳冰报道:12月29日,万和·2024顺德容桂环岛马拉松之容桂渔人码头——顺德美食嘉年华将在容桂渔人码头拉开帷幕,一连四天,为市民游客带来最地道的顺德味道,以十足的烟火气温暖每一个食客的胃。

顺德是世界美食之都,容桂是中华美食名镇,这趟即将开启的美食专列不容错过。其间会有哪些亮点?现在就一起来看看吧。

亮点一

够地道:顺德老字号都来了

本次顺德美食嘉年华将分为品味顺德区和顺德特产区两大区域,共展出30个摊位,涵盖各类顺德美食及顺德特产。作为美食名镇,容桂各大中华餐饮店也纷纷申请“出战”。

在品味顺德区,味可道、财记码头、根哥美食、民信老铺、欢姐伦教糕等一批耳熟能详的顺德味道将集体亮相,让市民一站式寻味顺德。在这里,既可以品尝到黑松露烧鹅、根哥幢企鸡、炭烧烤鳗等顺德硬菜,还可以吃到顺德双皮奶、顺德炸牛奶、顺德鱼饼等名小吃。

在顺德特产区,获得国家农产品地理标志称号的陈村蝴蝶兰、远销港澳的黄龙黑皮冬瓜、传承百年的容桂老味道容桂咸生菜等也会被“搬”到现场展示。

亮点二

够给力:16个商家8个补给点

在2024年1月1日顺德容马当天,上万份美食补给将会持续涌来。赛事全程会有8个美食补给点,由16家特色餐饮店直接供应,为选手们“加油充电”。美食与马拉松深度融合,与跑友们一路相伴的不止有美景,还有美食。

例如,12km处,叹世界美食、顺德海骏达希尔顿酒店、山厨司将会准备好油子粽、绿豆饼、能量方块、原味司康等,为跑友们补充能量。

再往前,全马22.5km处,根哥美食、东灶鱼头将带来手撕幢企烧鸡粥、五谷杂粮、鱼腐羹等,一碗暖暖的粥下肚再好不过。

来到全马35km处,还可以品尝到来自马冈桃园饼家的非遗鸡仔饼,渴了还能喝杯七姐靓面特供的酸梅汤。奔跑不止,美食不停。

亮点三

够热情:美食摊位以美食招待选手

容桂渔人码头不仅是顺德美食嘉年华的举办地,还是顺德容马的终点站。美食嘉年华与马拉松终点无缝衔接,让跑友们刚下跑道,就与美食直面相遇,撞个满怀。

届时,顺德美食嘉年华的每个商家都将拿出5000份美食热情招待,选手们可以直奔美食摊位,尽情享受美食。

如果还觉得吃不够,不用担心,美食名镇容桂早就准备好美食畅享券,就藏在每位选手的物资包中。选手们凭券就可以享受43家顺德餐饮名店优惠。从价值98元的招牌黄鳢饭,到价值63元的水乡烧鸡,再到各种饮品优惠券,应有尽有,优惠多多。

12月29日,这趟特色美食专列就要出发,大家记得准时上车啦!

珠江商报讯 记者莫胜娜报道:元旦在即,来顺德进行一次寻味之旅,无疑是一次不可多得的体验。顺德有哪些好吃的、好玩的,有哪些经典美食店不容错过?别急,12月28日晚,世界美食之都——寻味顺德首场美食直播秀将火热来袭,顺德融媒主持人带你逛吃逛喝。

众所周知,顺德是世界美食之都,各式美食琳琅满目,其粗料精做的美食匠心精神,让美食成为顺德当之无愧的金字招牌,央视甚至拍摄了《寻味顺德》纪录片推介顺德美食。本次直播将有顺德名店、名菜、名点荟萃,央视《寻味顺德》上榜品牌云集,如果来到顺德面对琳琅满目的美食店不知道如何选择,那么这次直播正好适合,餐厅主打、特色美食、文化底蕴……关键信息一网打尽。

值得一提的是,通过直播下单将有诱人的优惠折扣。代金券、特惠套餐、霸王餐、福袋等多重礼遇将在直播间等着你!

直播间不仅给你介绍好吃的,还能带你到顺德好好玩。届时直播间将免费送出顺德欢乐海岸PLUS摩天轮门票、清晖园门票、音乐会门票等,让你潮玩乐不停。

本次活动属于“潮起德胜 万事兴龙”2024大良跨年畅享季系列活动之一,这是大良创新性、综合性的重点项目,活动内容精彩纷呈,涵盖产业、消费、美食、文旅等领域,凤城欢乐节、点灯节、直播秀、机车露营节、敲钟仪式+city walk、新年音乐会、迎春花市、西山庙会、青云塔登高、大良鱼灯会、开工季……在为期3个月的活动期间,畅享季的“潮乐酷玩”“潮炫城市”“潮涌百业”“潮趣新年”四大篇章中,将有30多项丰富多样的活动,擦亮文旅融合名片,掀起一场葳蕤蓬勃的“德胜潮”。

有得玩,有得食,享受美食还有巨额优惠,这样的好事就在世界美食之都——寻味顺德首场美食直播秀,等你开启顺德美食之旅。12月28日晚上,锁定抖音直播“寻味顺德”,我们一起狂欢!



扫码了解具体优惠

陈村引入智慧停车管理云平台破解“停车难” 改造超1500个停车泊位

珠江商报讯 记者陈艳冰报道:开车出行停车难?找车位全靠运气?在陈村,这些问题都将得到解决。12月27日,陈村镇静态交通资源统筹运营项目启动,通过引进智慧停车管理云平台,改造和新增超1500个停车位,缓解全镇停车难、乱停放等问题,让市民出行更方便。

陈村镇地处广佛同城前沿,区位优势,交通路网发达,镇域车流量较大。同时随着陈村城市化进程提速,群众汽车保有量显著提升,停车难等问题日益突显。

为此,陈村镇聚焦“百千万工程”要求,围绕社会关注度高、群众反映强烈的停车问题,以

动智慧停车管理项目为抓手,将“智慧停车管理”项目列入陈村镇年度民生实事项目和镇人大重点督办项目,组织人大代表多次就停车场建设、停车收费、配套设施等问题进行督办和建言献策,并扎实做好科学论证与充分调研,着力解决停车资源总量供给、周转利用率提升、动态监管等重点问题。

经过前期充分调研,陈村开展静态交通资源统筹运营项目,作为镇内首个在交通治理方面开展“物业城市”管理模式的项目,将通过科学划设车位,对镇面1573个停车位进行改造,涉及的路段包括锦龙路、合城路、新栏路、樟村路等共35条市政道路,根据道路

的商业或居住属性划分一类、二类路段,设置不同的收费标准,并引入“顺德智泊”智慧停车管理云平台及配套高低位视频桩等科技设施,实现“智能管控-实时处理-全城通用”的智能一体化管理。

据悉,该项目是由顺德区国有企业佛山市顺博城市发展有限公司牵头、陈村镇镇属国有企业佛山市臻富投资管理有限公司参股,共同组建的佛山市顺德区陈村镇顺智泊停车管理有限公司进行建设及运营。

目前,首批300个停车位已经完成硬件改造和系统调试,接下来将陆续完成共1573个停车位改造。陈村镇静态交通资源统筹运营项目试运营期为2024年1月1日

0时至5月1日0时,试运营期间停车暂不收费,市民可以在“顺德智泊”微信小程序绑定个人账号及车辆信息。2024年5月1日0时起正式运营。正式运营前,在“顺德智泊”小程序上已绑定相关信息的市民用户可领取无门槛优惠券,后续用于陈村镇静态交通资源统筹运营项目的停车收费抵扣。

“公司会抱着十足的信心,力争在陈村建设示范性项目和探索更多可建设场地,对现有‘存量’停车资源整合再利用,希望能有效缓解陈村静态交通供给侧痛点。”佛山市顺博城市发展有限公司总经理叶家伟表示。

陈村镇党委副书记韩军表示,随着“百千万工

伦教以高质量志愿服务助推“百千万工程”走深走实

全年社区志愿服务活动达400场次

珠江商报讯 记者莫胜娜 实习生苏晓璐报道:深入推进“百千万工程”,少不了志愿力量的参与。12月27日,伦教举办志愿“益起来”——“百千万工程”——2023年伦教街道志愿服务高质量发展总结大会,对一年的志愿服务工作进行总结,同时对一批优秀个人、组织、项目进行表彰。

过去一年里,伦教的志愿服务工作亮点纷呈:组建起志愿服务资源库,聚集起技能型服务队20个,专长型导师12名,开展强化志愿服务培训课程7场次,开展实践活动14场次;创立“益起来”志愿服务微创投品牌项目,共有8个项目获得扶持,为服务对象带去多样化、

高质量的志愿服务近50场次,培育及推广了一批具有成长性、创新性、发展性和可复制性的志愿服务优秀项目,擦亮本土志愿服务品牌。

与此同时,伦教总工会发挥“1+1>2”的合力效应,主动链接社区社工机构、志愿爱心企业、青年群体等公益资源,与志愿库资源对接,本年度共开展社区志愿服务活动达400场次,共有2647人次志愿者积极投身参与到绿美顺德植树造林、巡河护河、文明劝导等多领域的社区公共服务事业当中,奉献了7753个志愿服务时数。

不仅如此,今年伦教总工会还结合潮流宣传元素,深化形象IP“阿伦”周边产品,激发广大志愿



现场表彰一批优秀个人、组织和项目。/伦教团工委供图

者、志愿服务组织的积极性,开展志愿导师、志愿者吸新摆摊宣传活动5场,共新增粉丝数1154名;积极推荐优秀个人、项目、组织参与市级、区级评选,本年度伦教获得市级“十佳志愿者”等荣

誉称号6人、区级“荣誉志愿者”等荣誉称号26人、组织荣誉称号2个、项目荣誉称号4个。

总结大会上,伦教团工委对这批优秀个人、项目、组织进行了表彰,以及对获得青年助力乡村振

兴志愿服务特别奖和建设宜居和美乡村志愿服务贡献奖的志愿服务组织进行嘉许,同时为今年新注册的志愿服务队授旗。

一直以来,伦教着力于引领更多的志愿者、群众积极参与到“百千万工程”中,彰显新时代志愿服务先进典型的示范和引导作用,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,凝聚志愿服务力量,推动社会公益事业发展。伦教街道团工委副书记刘幸辉表示,希望更多市民能够以志愿者为榜样,树立正确的价值观,培养文明意识和社会责任感,共同参与社区建设中,为创造绿美顺德、宜居伦教,实现共享发展成果作出积极贡献。

万和·2024顺德容桂环岛马拉松之容桂渔人码头——顺德美食嘉年华明日约定你
一连四天以十足烟火气温暖你的胃

就在今晚,世界美食之都——寻味顺德首场美食直播秀火热来袭
锁定抖音直播「寻味顺德」,优惠享不停